



В Новосергиевском районе местный житель подозревается в угрозе убийством судье



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 31-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.296 УК РФ (угроза или насильственные действия в связи с осуществлением правосудия или производством предварительного расследования).

По версии следствия, утром 9 марта 2017 года подозреваемый, находясь в помещении судебных участков мировых судей Новосергиевского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, который был неоднократно осужден мировым судьей, держа в руках топор, выбил ногой дверь кабинета мирового судьи, не обнаружив последнюю при выходе на улицу, в присутствии полицейского высказал угрозу убийством в адрес мирового судьи. При задержании последний угрожал уничтожить автомобиль судьи.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1107466/folder/folder/1048783>